МЕТОДИЧЕСКИЙ БЛОК

Дисциплина: Иностранный (английский) язык. 

Тема занятия: «Мой город, мой район»
Тип занятия: систематизация  знаний, формирование умений и навыков. 
Цели занятия
Студент должен знать:
- грамматический материал по теме «предлогов места и движения »
· лексику по теме.
Студент должен уметь:
· читать и переводить тексты по теме;
· описывать в устном выступлении свой район  с использованием лексики по теме;

· применять изученный  лексико-грамматический материал при выполнении  упражнений.
Задачи занятия
1. Образовательные:
закрепить умение работы с текстом (анализ конкретной информации, выделение главного, постановка и  ответы на поставленные вопросы) и навыки устной речи с использованием изученного лексического и грамматического материала.
2.Развивающие:
а)
развивать умение студентов осуществлять монологические и диалогические  высказывания;
б)
развивать интерактивные коммуникативные качества и способности.
3. Воспитательные:

Формировать у студентов:
а) положительное отношение к своему городу, району;                                
б) интерес к изучению иностранного языка.
Междисциплинарные связи

Урбанизация и экология человека

Культура речи

Психология – Психологические основы общения
 Внутридисциплинарные связи

1 Мой дом, моя квартира 
2 Транспорт, карты 
3   Москва – столица России 

Обеспечение  занятия
Техническое оснащение:
· компьютер;
· мультимедийный проектор;
· демонстрационный экран;
· CD.
Методическое оснащение

· Восковская А.С., Карпова Т.А. Английский язык. Учебник, издание пятое. Ростов-на-      Дону, «Феникс», 2008Рабочие тетради (конспект).
· Ю.Голицынский. Грамматика. Сборник упражнений. Изд-во КАРО, 2008

· Раздаточный материал с заданиями
Домашнее задание

Основываясь на пройденном материале, тексте и упражнениях студентам предлагается создать сайт родного города.
	Хронологическая карта занятия

	№

п/п
	Этап 
	Деятельность преподавателя
	Деятельность студентов
	Методы, формы, приемы обучения и контроля
	Оснащение 

	1
	Организационный момент
1мин
	Преподаватель приветствует студентов, проверяет готовность к уроку и внешний вид, проводит опрос дежурного. 
	Готовятся к уроку, дежурный называет день и число, отсутствующих.
	
	

	2
	Мотивация занятия, целеполагание
2мин
	Сегодня мы вспомним, как употребляются предлоги места и движения, их употребление и место в предложении, вы познакомитесь с новой лексикой по теме «Мой город. Мой район»,  выполните ряд лексико-грамматических упражнений.
	Слушают, записывают в тетради.
	Словесный 
	

	3
	Активизация базисных знаний
	
	
	
	

	
	Повторение и активизация грамматического материала

10мин
	Вспомните предлоги места и движения при переводе следующих предложений.
	Выполняют упражнение на перевод с русского на английский.
	Беседа

Фронтальный опрос
	Слайд 1

	4
	Основной этап занятия
	
	
	
	

	
	Введение и активизация новой лексики.
10мин
	Читает вслух новые слова.
	Повторяют вслух хором новые слова за преподавателем.
	Репродуктивный
	Слайд 2

	
	Чтение диалога
15мин
	Сейчас вы познакомитесь с диалогом «My street is nice». Читайте вслух попарно по цепочке. Обратите внимание на использование новой лексики и приведенный перевод к диалогу.
	Читают вслух по цепочке по одному предложению.
	Устный
	Раздаточный материал

	
	Упражнение 1.
5мин
	Выполните упражнение 1 стр 53
	Открывают учебник  и выполняют  устно.
	Устный
	Слайд 3

	
	Упражнение 2.
5мин
	Выполните упражнение 2 на стр.53
	Знакомятся с моделью предложения. Работа в парах.
	Устный
	Раздаточный материал

	
	Упражнение 3.
5мин
	Выполните упражнение3 на стр.53
	Знакомятся с образцом диалога и составляют свои диалоги. Работа в парах.
	Письменный
	Раздаточный материал

	
	Упражнение 4.
5мин
	Возразите собеседнику, опровергните его высказывание. Используйте модель подстановки ( упр. 4 стр.53)
	Знакомятся с образцом диалога и составляют свои диалоги. Работа в парах.
	Индивидуальный 
	Раздаточный материал

	
	Упражнение 5.
5мин   
	Вы хотите переехать в новый район. Составьте диалог и разыграйте его. Используйте подстановки и образец диалога. (Упр.5 стр.54). 
	Знакомятся с образцом диалога и составляют свои диалоги. Работа в парах.
	Работа в парах
	Раздаточный материал

	
	Упражнение 6.   
5мин
	Задайте вопрос «Где находится?»
(упр.6 стр.54)
	Выполняют упражнение устно по цепочке
	Демонстрационный


	Раздаточный материал


	
	Упражнение 7.
10мин   
	Объясните, где находится то или иное учреждение по схеме.
	Выполняют упражнение письменно в тетрадях
	Проблемный и игровой

Демонстрационный
	Слайд 4

	
	Упражнение 8.

10мин
	Посмотрите на план района. Составьте диалоги по модели, изменив место встречи и название нужного объекта.
	Знакомятся с планом района и  образцом диалога, составляют свои диалоги. Работа в парах.
	
	Слайд 5

	5
	Подведение итогов урока.

Домашнее задание.
2мин
	Преподаватель подводит итоги урока, выставляет оценки. Объясняет домашнее задание.


	Начертить план своего района  и написать рассказ «My district». Записывают домашнее задание. Ваши оценки за урок на экране.


	.
	Слайд 6

	ИТОГО 90 мин.
	
	
	
	


МАТЕРИАЛЫ для ПРОВЕДЕНИЯ ЗАНЯТИЯ

Организационный момент и мотивация
Teacher:
Good morning (afternoon), students! Glad to see you. Who is on duty today? What date is it today? What day is it today? Is anybody absent?
The goals of the lesson are as follows:
You must know prepositions of place and movement. You must be able read the dialogue, to describe the place you live in, to use the learned material when doing lexical and grammatical exercises. 
Для более эффективного проведения активизации базисных знаний предлагается использовать мультимедийные средства. Повторение и активизация ранее изученного грамматического материала 
Teacher: Translate the following sentences. Use the list of prepositions from the screen .
	Английский 
	Русский
	Английский
	Русский

	on
	на
	from
	с

	in
	в
	into
	в

	under
	под
	out of
	из

	above
	над
	up
	вверх

	at
	у
	down
	вниз

	behind
	позади
	to
	к

	in front of
	перед
	along
	вдоль

	between
	между
	around
	вокруг

	among
	среди
	across
	через

	around
	вокруг
	opposite
	напротив


Sentences:

1. Вокруг стола стоят четыре стула
2.  Подойдите к доске
3. Идите  вниз по этой улице.









4. Идите вдоль дороги.

5. Перейдите через улицу.

6. Возьми карандаш со стола.

7. Выньте игрушку из ящика.
8. Положите игрушку в ящик.

9. Идите вверх по улице. 
10. Перед нашим домом есть дерево. 

Введение и активизация новой лексики
Teacher: I think you will need some new words to read the dilogue. Look at the screen and repeat the words after me.

	a house
a flat 

a home 

far
close
convenient
a place
concert 
a hall
a shop 
a chemist’s
around the corner
a swimming  pool 
a disco club
on the left
next to
a suburb
a supermarket

a post office

quite

quiet

noisy

a lot of


	дом
квартира

дом (домашний очаг)

далеко

близко

удобный

место

концерт

зал

магазин

аптека

вокруг (за углом)

бассейн

диско клуб

слева

рядом

пригород

супермаркет

почта

совсем
тихий, бесшумный

шумный
много


Teacher: Read the dialogue. Pay attention to the given  translation. 
	My street is nice
	Моя улица хорошая

	(At the student’s English club)
	(В английском студенческом клубе)

	Brenda: We are lucky, we are here.
	Бренда: Нам повезло, что мы здесь.

	Larry: Sure. The evening party is great.
	Лэрри: Определенно. Вечер отличный.

	Tanya Zhukova: I say, Brenda, what about having some tea at my home?
	Таня Жукова: Послушай, Бренда, как насчет того, чтобы попить чаю у меня дома?

	Brenda: That a good idea.
	Бренда: Хорошая мысль.

	Larry: Is you house far from here?
	Лэрри: Твой дом далеко отсюда?

	Tanya: Not very far.
	Таня: Не очень.

	Brenda: Have you got a flat?
	Бренда: У тебя есть квартира?

	Tanya: Yes, buy it's my parents' flat. I've got only a room. We live close to the centre.
	Таня: Да, это квартира моих родителей, у меня в ней есть только комната. Мы живем близко от центра.

	Larry: Is your house in a convenient place?
	Лэрри: Ваш дом в удобном месте?

	Tanya: I think it is. There is a concert hall opposite my house. There are many shops in my street. There is a chemist’s and a hospital around the corner of my house.
	Таня: Я думаю, да. Напротив моего дома концертный зал. На моей улице много магазинов. За углом моего дома аптека и больница.

	Brenda: Is there a swimming pool nearby?
	Бренда: А поблизости есть плавательный бассейн?

	Tanya:  No, there isn't. But there is a disco club on the left, next to the concert hall.
	Таня: Нет, но налево дискотека рядом с концертным залом.

	Larry: Is there a park at the hospital? 
	Лэрри: Около больницы есть парк?

	Tanya: Yes, and there is a medical school between the park and the hospital. And is your house in a nice place?
	Таня: Да. Между парком и больницей находится медицинское училище. А ваш дом в красивом месте?

	Brenda: I think so. Our house is in the suburb of London. There is a supermarket and a post-office quite far from our house. Are there many cars in your street?
	Бренда: Думаю, да. Наш дом в пригороде Лондона. Довольно далеко от нашего дома находится супермаркет и почта. Наше место тихое. На вашей улице много машин?

	Tanya: Yes, there are a lot of them. There are a lot of people in our street. Our street is noisy, but it’s very nice.
	Таня: Да, много. На нашей улице также много людей. Наша улица шумная, но она очень хорошая.


Лексико-грамматические упражнения.

Teacher: Open your books on page 53. Do exercise 1.
Exercise 1.
 Расскажите о свое  районе, используя правильную форму there is/ there are.
There (is/are) many blocks of flats in our district. There (is/are) a big supermarket in the centre. There (is/are) some nice parks not far from the centre. There (is/are) a house  theatre opposite my house. Around the corner of my house there (is/are) a post-office. There (is/are) a hospital near the park. Between the park and the hospital there (is/are) a medical school. There (is/are) many cars and buses in my street.
Teacher: Open your books on page 53. Do exercise 2.
Exercise 2
Узнайте у собеседника, какие учреждения, магазины, театры и т.д. находятся в его районе.

Модель: 

Подстановки: a disco club, a chemist’s, a bank, a cinema, a hotel, a concert hall, a park, a hairdresser’s.
Teacher: Open your books on page 53. Do exercise 3.
Exercise 3

Согласитесь с собеседником и дополните информацию, используя модель  подстановки.


Модель: 

Подстановки:
1. a concert hall/opposite the post-office/two parks
2. a chemist’s/next to the concert hall/two schools

3. a hospital/behind the park/two schools

4. a bank/round the corner/many blocks of flats

Teacher: Open your books on page 53. Do exercise 4.
Exercise 4

Возразите собеседнику, опровергните его высказывание. Используйте модель подстановки.

Модель: 

Подстановки:
Parks, hospitals, medical schools, airports, supermarkets, swimming-pools, undergrounds, cinemas.
Teacher: Open your books on page 54. Do exercise 5

Exercise 5

Вы хотите переехать в новый район. Расспросите о нем своего знакомого.

Модель: 

Подстановки:
A bus stop, a hospital, , a chemist’s, a hotel, a hairdresser’s, a school, , a post-office a disco-club, a cinema, a supermarket
Teacher: Open your books on page 54. Do exercise 6

Exercise 6
Модель: 

A supermarket, a chemist’s, a hospital, a post-office, a cinema, a disco-club, a concert hall, a medical school
Teacher: Open your books on page 54. Do exercise 7

Exercise 7

Объясните, где находится то или иного учреждение по схеме:

Модель: 

1. Банк находится между почтой и гостиницей.
2. Парикмахерская за углом.

3. Супермаркет- напротив школы.

4. Аптека – рядом с супермаркетом.

5. Почта – напротив банка.

6. Концертный зал – рядом с гостиницей.

7. Медицинское училище – рядом с больницей.
Exercise 8
Посмотрите на план района. Составьте диалоги по модели, изменив место встречи  и название нужного объекта.
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- Bus stop
Модель:
	Near the supermarket
	 Около универмага

	A. Excuse me.
	А. Извините.

	B. Yes?
	В. Да?

	A. Is there a cinema near here?
	А. Поблизости есть кинотеатр?

	B. Go straight, then turn to the right. It’s in Park Street opposite the theatre.
	В. Идите прямо, затем поверните направо  Он на Парковой улице напротив театра.

	A. Thank you.
	А. Спасибо.


Подведение итогов занятия
I hope the lesson was interesting and useful for everybody. You have all done everything quite well. At home task is to draw a plan of your district and write a short report « My district». Your marks for the lesson are on the screen.
ЭТАЛОНЫ ОТВЕТОВ

Повторение и активизация грамматического материала
Sentences:
Эталоны ответов
1.There are four chairs around the table.
2.Go to the blackdoard.
3. Go down the street.
4. Go along
the road.





5. Cross the street.
6. Take the pencil from the table.
7. Take the toy out of the box.
8. Put the toy into the box.
9. Go up the street.
10. There is a tree in front of our house.
Лексико-грамматические упражнения.

 Exercise 1.

There are many blocks of flats in our district. There is a big supermarket in the centre. There are some nice parks not far from the centre. There is a theatre opposite my house. Around the corner of my house there is a post-office. There is a hospital near the park. Between the park and the hospital there is a medical school. There are many cars and buses in my street.
Перевод
В нашем районе много многоквартирных домов. В центре есть супермаркет. В центре есть красивые парки. Напротив моего дома театр. Между парком и больницей  медицинское училище. На моей улице много машин и автобусов.
Exercise 2
A.I say, Olga, is there a  disco club/ a chemist’s/ a bank/a cinema/ a hotel/ a concert hall,/a park,/a hairdresser’s  in your district?

 B.Yes, there is a good disco club / a chemist’s/ a bank/a cinema/ a hotel/ a concert hall/a park,/a hairdresser’s  there.

(No, there isn’t. There isn’t  disco club / a chemist’s/ a bank/a cinema/ a hotel/ a concert hall,/a park,/a hairdresser’s  there)
Перевод
А. Послушай Ольга, в вашем районе есть диско-клуб, аптека, банк, отель, концертный зал, парк, парикмхерская?

В. Да, есть. Там есть диско-клуб, аптека, банк, отель, концертный зал, парк, парикмхерская?

Нет, нету. Там нет диско-клуба, аптеки, банка, отеля, концертного зала, парка, парикмхерской.

Exercise 3
A. Is there a concert hall near your house?

B. Yes, there is. There is a concert hall  next to the post-office and two parks .

А. Is there a chemist’s near your house?

В. Yes,there is. There is a chemist’s next to the concert hall and two schools near my  house.
А. Is there a hospital near your house?

В. Yes,there is. There is a hospital behind the park and two schools near my  house.

А. Is there a concert hall near your house?

В. Yes,there is. There is a cinema and two theatres near my  house.
А. Is there a bank near your house?

В. Yes,there is. There is a bank round the corner and many blocks of flats

near my  house.

Перевод
А. Около твоего дома есть концертный зал?
В. Да, есть. Около моего дома есть концертный зал рядом с почтой и два парка.
А. Около твоего дома есть аптека?

В. Да, есть. Около моего дома есть аптека рядом с концертным залом и две школы.
А. Около твоего дома есть больница?

В. Да, есть. Около моего дома есть больница позади парка и две школы.

А. Около твоего дома есть банк?

В. Да, есть. Около моего дома есть банк за углом и много многоквартирных домов.
Exercise 4
A. I think, there are many parks/ hospitals/ medical schools/ airports/ supermarkets/ swimming

-pools, undergrounds, cinemas in this district.
B.You are wrong. There aren’t  many parks/ hospitals/ medical schools/ airports/ supermarkets/ swimming-pools, undergrounds, cinemas  there. There is only one park/ hospital/ medical school/ airport/ supermarket/ swimming pool/  undergrounds/ cinema.
Перевод
А. Я думаю, в этом районе много парков/ больниц/ аэропортов/ супермаркетов/ бассейнов/ кинотеатров.
В. Вы ошибаетесь. Там нет много парков/ больниц/ аэропортов/ супермаркетов/ бассейнов/ кинотеатров. Там только один парк/ больница/ аэропорт/ супермаркет/ бассейн/ кинотеатр.
Exercise 5
A. Are there any  bus stops,  hospitals, chemists’, hotels,  hairdressers’, schools, post-offices, disco-clubs, cinemas, supermarkets nearby.

B. Yes, there are some.

А. How many bus stops,  hospitals, chemists’, hotels,  hairdressers’, schools, post-offices, disco-clubs, cinemas, supermarkets  are there?

В. There are two bus stops,  hospitals, chemists’, hotels,  hairdressers’, schools, post-offices, disco-clubs, cinemas, supermarkets.
Перевод
А. Поблизости есть автобусные остановки, аптеки, больницы, парикмахерские, школы, почты, диско-клубы, кинотеатры, супермаркеты?
В. Да, есть.

А. Сколько автобусных остановок, аптек, больниц, парикмахерских, школ, почт, диско-клубов, кинотеатров, супермаркетов?

В. Есть две (два)  автобусные остановки, аптеки, больницы, парикмахерские, школы, почты, диско-клуба, кинотеатра, супермаркета.

Exercise 6

Where is the  supermarket/ the chemist’s/ the hospital/ the  post-office/ the  cinema/  the  disco-club/ the  concert hall/  the medical school?
Перевод
Где находится супермаркет/ аптека/ больница/ почта/ кинотеатр/ диско-клуб/ концертный зал/ медицинское училище?
Exercise 7

1. The  bank is between the post-office and the hospital.
2. The hairdresser’s is round the corner.
3. The supermarket is opposite the school.
4. The chemist’s is next to the supermarket.
5. The  post-office is next to the hotels. 
6. The concert hall is next to the hotel.
7. The medical school is next to the hospital.
Exercise 8

Эталон диалога

	Near the supermarket

	C. Excuse me.

	D. Yes?

	C. Is there a cinema near here?

	D. Go straight, then turn to the right. It’s in Park Street opposite the theatre.

	B. Thank you.


Подстановки. Перевод.
1) Рядом с почтой,  рядом с зоомагазином, Рядом с медицинским училищем, рядом с больницей, рядом с концертным залом, рядом с библиотекой.
2) Диско-клуб, театр, парикмахерская, больница, банк, почта.
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Раздаточный материал
Translate the following sentences. Use the list of prepositions from the screen .

	Английский 
	Русский
	Английский
	Русский

	on
	на
	from
	с

	in
	в
	into
	в

	under
	под
	out of
	из

	above
	над
	up
	вверх

	at
	у
	down
	вниз

	behind
	позади
	to
	к

	in front of
	перед
	along
	вдоль

	between
	между
	around
	вокруг

	among
	среди
	across
	через

	around
	вокруг
	opposite
	напротив


Sentences:

1. Вокруг стола стоят четыре стула
2.  Подойдите к доске
3. Идите  вниз по этой улице.








4. Идите вдоль дороги.

5. Перейдите через улицу.

6. Возьми карандаш со стола.

7. Выньте игрушку из ящика.
8. Положите игрушку в ящик.

9. Идите вверх по улице. 
10 .Перед нашим домом есть дерево. 
Введение и активизация новой лексики
	a house

a flat 

a home 

far
close
convenient
a place
concert 
a hall
a shop 
a chemist’s
around the corner
a swimming  pool 
a disco club
on the left
next to
a suburb

a supermarket

a post office

quite

quiet

noisy

a lot of


	дом

квартира

дом (домашний очаг)

далеко

близко

удобный

место

концерт

зал

магазин

аптека

вокруг (за углом)

бассейн

диско клуб

слева

рядом

пригород

супермаркет

почта

совсем
тихий, бесшумный

шумный

много


Read the dialogue. Pay attention to the given  translation. 

	My street is nice
	Моя улица хорошая

	(At the student’s English club)
	(В английском студенческом клубе)

	Brenda: We are lucky, we are here.
	Бренда: Нам повезло, что мы здесь.

	Larry: Sure. The evening party is great.
	Лэрри: Определенно. Вечер отличный.

	Tanya Zhukova: I say, Brenda, what about having some tea at my home?
	Таня Жукова: Послушай, Бренда, как насчет того, чтобы попить чаю у меня дома?

	Brenda: That a good idea.
	Бренда: Хорошая мысль.

	Larry: Is you house far from here?
	Лэрри: Твой дом далеко отсюда?

	Tanya: Not very far.
	Таня: Не очень.

	Brenda: Have you got a flat?
	Бренда: У тебя есть квартира?

	Tanya: Yes, buy it's my parents' flat. I've got only a room. We live close to the centre.
	Таня: Да, это квартира моих родителей, у меня в ней есть только комната. Мы живем близко от центра.

	Larry: Is your house in a convenient place?
	Лэрри: Ваш дом в удобном месте?

	Tanya: I think it is. There is a concert hall opposite my house. There are many shops in my street. There is a chemist’s and a hospital around the corner of my house.
	Таня: Я думаю, да. Напротив моего дома концертный зал. На моей улице много магазинов. За углом моего дома аптека и больница.

	Brenda: Is there a swimming pool nearby?
	Бренда: А поблизости есть плавательный бассейн?

	Tanya:  No, there isn't. But there is a disco club on the left, next to the concert hall.
	Таня: Нет, но налево дискотека рядом с концертным залом.

	Larry: Is there a park at the hospital? 
	Лэрри: Около больницы есть парк?

	Tanya: Yes, and there is a medical school between the park and the hospital. And is your house in a nice place?
	Таня: Да. Между парком и больницей находится медицинское училище. А ваш дом в красивом месте?

	Brenda: I think so. Our house is in the suburb of London. There is a supermarket and a post-office quite far from our house. Are there many cars in your street?
	Бренда: Думаю, да. Наш дом в пригороде Лондона. Довольно далеко от нашего дома находится супермаркет и почта. Наше место тихое. На вашей улице много машин?

	Tanya: Yes, there are a lot of them. There are a lot of people in our street. Our street is noisy, but it’s very nice.
	Таня: Да, много. На нашей улице также много людей. Наша улица шумная, но она очень хорошая.


Лексико-грамматические упражнения.

Exercise 1.

 Расскажите о свое  районе, используя правильную форму there is/ there are.

There (is/are) many blocks of flats in our district. There (is/are) a big supermarket in the centre. There (is/are) some nice parks not far from the centre. There (is/are) a house  theatre opposite my house. Around the corner of my house there (is/are) a post-office. There (is/are) a hospital near the park. Between the park and the hospital there (is/are) a medical school. There (is/are) many cars and buses in my street.
Exercise 2

Узнайте у собеседника, какие учреждения, магазины, театры и т.д. находятся в его районе.


Модель: 

Подстановки: a disco club, a chemist’s, a bank, a cinema, a hotel, a concert hall, a park, a hairdresser’s.
Exercise 3

Согласитесь с собеседником и дополните информацию, используя модель т подстановки.


Модель: 

Подстановки:
5. a concert hall/opposite the post-office/two parks
6. a chemist’s/next to the concert hall/two schools

7. a hospital/behind the park/two schools

8. a bank/round the corner/many blocks of flats

Exercise 4

Возразите собеседнику, опровергните его высказывание. Используйте модель подстановки.

Модель: 

Подстановки:

Parks, hospitals, medical schools, airports, supermarkets, swimming-pools, undergrounds, cinemas.

Exercise 5

Вы хотите переехать в новый район. Расспросите о нем своего знакомого.

Модель: 

Подстановки:
A bus stop, a hospital, , a chemist’s, a hotel, a hairdresser’s, a school, , a post-office a disco-club, a cinema, a supermarket
Exercise 6

Модель: 

A supermarket, a chemist’s, a hospital, a post-office, a cinema, a disco-club, a concert hall, a medical school
Exercise 7

Объясните, где находится то или иного учреждение по схеме:

Модель: 

8. Банк находится между почтой и гостиницей.

9. Парикмахерская за углом.

10. Супермаркет- напротив школы.

11. Аптека – рядом с супермаркетом.

12. Почта – напротив банка.

13. Концертный зал – рядом с гостиницей.

14. Медицинское училище – рядом с больницей.
Exercise 8
Посмотрите на план района. Составьте диалоги по модели, изменив место встречи  и название нужного объекта.
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Модель:
	Near the supermarket
	 Около универмага

	A. Excuse me.
	А. Извините.

	B. Yes?
	В. Да?

	A. Is there a cinema near here?
	А. Поблизости есть кинотеатр?

	B. Go straight, then turn to the right. It’s in Park Street opposite the theatre.
	В. Идите прямо, затем поверните направо  Он на Парковой улице напротив театра.

	A. Thank you.
	А. Спасибо.


СЛАЙДЫ ПРЕЗЕНТАЦИИ

слайд 1
	Английский 
	Русский
	Английский
	Русский

	on
	на
	from
	с

	in
	в
	into
	в

	under
	под
	out of
	из

	above
	над
	up
	вверх

	at
	у
	down
	вниз

	behind
	позади
	to
	к

	in front of
	перед
	along
	вдоль

	between
	между
	around
	вокруг

	among
	среди
	across
	через

	around
	вокруг
	opposite
	напротив


Sentences:

11. Вокруг стола стоят четыре стула
12.  Подойдите к доске
13. Идите  вниз по этой улице.









14. Идите вдоль дороги.

15. Перейдите через улицу.

16. Возьми карандаш со стола.

17. Выньте игрушку из ящика.
18. Положите игрушку в ящик.

19. Идите вверх по улице. 
20. Перед нашим домом есть дерево. 

слайд 2
	a house

a flat 

a home 

far
close
convenient
a place
concert 
a hall
a shop 
a chemist’s
around the corner
a swimming  pool 
a disco club
on the left
next to
a suburb

a supermarket

a post office

quite

quiet

noisy

a lot of


	дом

квартира

дом (домашний очаг)

далеко

близко

удобный

место

концерт

зал

магазин

аптека

вокруг (за углом)

бассейн

диско клуб

слева

рядом

пригород

супермаркет

почта

совсем
тихий, бесшумный

шумный

много


слайд 3
Exercise 1
There are many blocks of flats in our district. There is a big supermarket in the centre. There are some nice parks not far from the centre. There is a theatre opposite my house. Around the corner of my house there is a post-office. There is a hospital near the park. Between the park and the hospital there is a medical school. There are many cars and buses in my street.
слайд 4
Exercise 7

1. The  bank is between the post-office and the hospital.

2. The hairdresser’s is round the corner.
3. The supermarket is opposite the school.
4. The chemist’s is next to the supermarket.
5. The  post-office is next to the hotels. 
6. The concert hall is next to the hotel.

7. The medical school is next to the hospital
слайд 5
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слайд 6
	№ 

п/п
	Фамилия студента
	Упр.

1
	Упр.2
	Упр.3
	Упр.4
	Упр.5
	Упр.6
	Упр.7
	Упр.8
	Итог

	1
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	2
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	3
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	4
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	5
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	6
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	7
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	8
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	9
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	10
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


                            Критерии оценки 
Оценка    5 (отлично) выставляется, если

-  в устном ответе студент  четко и  правильно сформулировал свой ответ, верно использовал лексический материал, или допустил одну-две неточности или оговорки  в вопросах второстепенного материала, исправленные с незначительной помощью преподавателя;

- при выполнении письменного задания  допустил единичные ошибки, исправленные с помощью преподавателя.
Оценка  4  (хорошо) выставляется,  если 

- в устном ответе студент допустил  одну ошибку грамматического характера  или одну-две неточности или оговорки  лексического характера;

- при выполнении письменного задания  допустил две – три  ошибки лексического характера исправленные с помощью преподавателя.
Оценка   3   (удовлетворительно)   выставляется,   если  
- студент   отвечал неуверенно, делал ошибки или давал неточные ответы;

- при выполнении письменного задания  допустил существенные грамматические или лексические ошибки.
Оценка  2 (неудовлетворительно) выставляется, если   основное содержание учебного материала не усвоено и не раскрыто, студент не смог дать ни одного правильного устного или письменного ответа. Та же оценка ставится, если студент отказывается отвечать по теме.
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Green street





The hospital is next to the medical school.











Where is the hospital?











Are there any shops nearby?


Yes, there are some.


How many shops are there?


There are two shops.











I think, there are many schools in this district.


You are wrong. There aren’t  many schools there. There is only one school.











Is there a cinema near your house?


Yes, there is.  a good post-office there.


(No, there isn’t. There is a cinema and two theatres near my  house.








I say, Olga, is there a post-office in your district?


 B.Yes, there is a good post-office there.


(No, there isn’t. There isn’t  post-office there)
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Main street
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The hospital is next to the medical school.











Where is the hospital?











Are there any shops nearby?


Yes, there are some.


How many shops are there?


There are two shops.











I think, there are many schools in this district.


You are wrong. There aren’t  many schools there. There is only one school.











Is there a cinema near your house?


Yes, there is.  a good post-office there.


(No, there isn’t. There is a cinema and two theatres near my  house.








I say, Olga, is there a post-office in your district?


 B.Yes, there is a good post-office there.


(No, there isn’t. There isn’t  post-office there)
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